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Még nincs értékelve

Mérték   

    
Petike kezdhet aggódni!

Az Alapjogokért Központ friss, országosan reprezentatív közvélemény-kutatásából kiderül, elsöpr? gy?zelmet
arathatnak a kormánypártok. A pártpreferencia-adatok az utóbbi hónapokban hibahatáron belüli mértékben
változtak, a kormánypártok el?nye 5 és 9 százalékpont között stabilizálódott.

 

– A Fidesz–KDNP országos listáját a biztos szavazó pártválasztók 49 százaléka támogatná egy most vasárnap
esedékes választáson, míg a Tisza Pártra 42 százalékuk voksolna – derül ki az Alapjogokért Központ friss,
országosan reprezentatív közvélemény-kutatásából. 

2. oldal (összes: 5)



Elsöpr? gy?zelmet arathatnak a kormánypártok a friss kutatás szerint
Közzétette: www.flagmagazin.hu (https://www.flagmagazin.hu)

 Forrás: Alapjogokért Központ
A pártpreferencia-adatok az utóbbi hónapokban hibahatáron belüli mértékben változtak, a kormánypártok el?nye 5
és 9 százalékpont között stabilizálódott. Az Alapjogokért Központ közleménye szerint

a jobboldal dinamikája mögött a biztos kormányzati teljesítmény húzódhat meg, valamint a határozott kiállás a
háborúval, annak finanszírozásával, valamint az ukrán EU-tagság er?ltetésével szemben. A Tisza Párt hátrányát
viszont többek között az okozhatja, hogy a választók többsége számára »veszélyesen ismer?s« baloldali mintát
követ: küls? er?centrumokkal – Brüsszel és Kijevvel – szövetkezik a multinacionális nagyt?ke érdekében,
politikájában marginalizálva a stratégiai magyar szempontokat. 

Az Alapjogokért Központ 2025 októbere óta havi rendszerességgel publikálja országosan reprezentatív
pártpreferencia-becsléseit. Az ?szi politikai szezon indulása óta a népszer?ségi trendek egyértelm? helyzetr?l
árulkodnak: a Fidesz–KDNP vezet? pozícióját stabilizálta, el?nyét pedig a kezdeti 5 százalékpontról – a legfrissebb
adatok alapján – 7 százalékpontra növelte. 

A kormánypártok stabil el?nye az aktuális adatfelvétel szerint is megmaradt: a biztos szavazó pártválasztók 49
százaléka voksolna egy most vasárnap esedékes választáson listájukra. A Fidesz áll tehát nyerésre, de a verseny
nyitott: nem d?lhetnek hátra a kormánypártok gy?zelmét váró szimpatizánsok, a mobilizáció ezúttal is
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kulcsfontosságú feladat lesz. A Tisza Párt ugyanezen a bázison 42 százalékon áll, támogatottsága ugyan
mérsékelten ingadozik, de továbbra is számottev?, a trendek ugyanakkor arra mutatnak, hogy inkább a korábbi
baloldali összefogás politikai teréb?l merít, és annak szavazói bázisát szervezi újra.

 Forrás: Alapjogokért Központ
A februári adatfelvétel szerint a Mi Hazánk jutna még be a parlamentbe, ?ket a biztos szavazó pártválasztók öt
százaléka támogatja. Ezúttal sem érte el a mandátumszerzési küszöböt a Magyar Kétfarkú Kutya Párt (2
százalék), valamint a Demokratikus Koalíció (2 százalék).

Borítókép:  Orbán Viktor miniszterelnök (Fotó: MTI/Miniszterelnöki Kommunikációs F?osztály/Kaiser Ákos)
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